
BEREGNING AV UTNYTTELSESGRAD 
Areal tomt = 3557,1m²(fra tidligere beregning) 
Tilleggsareal = 69,3m² (fra tidligere beregning) 
Areal tomt tot. = (3557,1+69,3)m² = 3626,4m²(fra tidligere beregning) 
BYA bolig = 277m² 
BYA biloppstilling = 3*(12,5)m² =38m² 

BYA eksis. boliger = (177+221+191,6)m² = 590m² (fra tidligere beregning) 
BYA eksis. garasjer /bod= (48+97+91,2)m² = 236m² (fra tidligere beregning) 
BYA eksis. parkering= (12,5+25+25)m² = 63m² (fra tidligere beregning) 

BYA tot. = 1204m² 

Tiltaket: 1204m²/3626,4m² x 100 = 33,2%-BYA. 

DIGITALT KARTGRUNNLAG FRA INFOLAND. 
Høyder ut fra kart. Alle høyder må kontrollinnmåles 
før utsetting av bolig. Ekvidistanse 1 m. 

MÅLSETTING FRA UTVENDIG KLEDNING. 
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